
Župnijsko pismo
Cerklje na Gorenjskem

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
04 252 82 00
041 650 620

E-naslov
jernej.marenk@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Duhovnik je zagotovo 
doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTKIH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKIH, takoj po  
  večerni sv. maši.
Ob cerkvenih in državnih 
praznikih ni uradnih ur.
V času šolskih počitnic  
so uradne ure takoj  
po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:
- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krsti
so tretjo nedeljo v mesecu 
ob 11.15 oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko
prijavite vsaj mesec dni prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in potrdilo o 
opravljenem tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt 
pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
mag. Jernej Marenk, žpk.

Tiska
Salve d.o.o. Ljubljana.

leto: XXXVII	 oktober 2023	 številka: 9

MOLI, MOLI ROŽNI VENEC
Mesec oktober je prav tako kot mesec maj, posvečen naši nebeški Materi Ma-

riji. V maju ji nabiramo šmarnice, v oktobru pa jo častimo z molitvijo rožnega 
venca. Ta pobožnost, ki je postala vsakdanja duhovna hrana mnogih ljudi, je zras-
la iz otroške vere preprostih src pred približno sedemsto leti. 

Sredi 16. stoletja je krščanski Evro-
pi grozila muslimanska nevarnost, ki 
so jo predstavljali turški osvajalci. 7. 
oktobra 1571 je prišlo do velike po-
morske bitke pri Lepantu, v kateri je 
bilo turško ladjevje povsem uničeno. 
Beneški senat je pod sliko, ki prikazu-
je to bitko, dal zapisati: »Ne moč ne 
orožje ne poveljstvo – vse to nam ni 
pridobilo zmage, ampak jo je prido-
bila Rožnovenska Marija.« Papež je 
v zahvalo za Marijino varstvo dolo-
čil, naj se 7. oktobra obhaja praznik 
»Marije Zmagovalke«. Močna spod-
buda za molitev rožnega venca so bila 
Marijina prikazovanja v Lurdu leta 1858 in zlasti v Fatimi leta 1917, priporočali so 
jo tudi papeži, še posebej sv. Janez Pavel II.. 

Naj nam bo molitev rožnega venca, ki jo molijo tako preprosti ljudje kot inte-
lektualci, v spodbudo, da bomo kot posamezniki in narod blagoslovljeni Marijini 
otroci. Sv. Frančišek Saleški je dejal: »Vsak dan si vzemi pol ure za molitev, če pa 
imaš veliko dela – takrat pa si vzemi eno uro.« Naj si vsak izbere svoj namen in se 
zanj resnično potrudi. Hkrati pa naj nas v mesecu rožnega venca spodbuja tudi 
misel, ki pravi: »Družina, ki moli skupaj, tudi ostane skupaj.«
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ORGLE, NAŠE SPREMLJEVALKE SKOZI ŽIVLJENJE
S cerkvenim petjem smo se vse tri srečale že v rani mladosti. Pri cerkvenem mešanem pev-

skem zboru so peli naši starši, bratje in sestre. In že kot majhne deklice smo z velikim navduše-
njem poslušale mogočen zvok cerkljanskih orgel, ki so mogočno zazvenele s kora, še posebej ob 
večjih slovesnostih. Komaj smo čakale, da bomo dovolj stare, da bomo tudi same lahko zapele 
ob spremljavi tega čudovitega instrumenta. 

V prvih razredih osnovne šole smo pri verouku in 
šmarnicah navdušeno in veselo prepevale ob spremlja-
vi kitare, ki jo je igral naš takratni kaplan. Nato pa je v 
našo faro za kaplana prišel g. Matija Selan in nas vse sku-
paj doživljenjsko okužil z zborovskim petjem. Otroški 
cerkveni pevski zbor, ki ga je ustanovil, je v začetku štel 
preko 50 pevcev, starih od 7 let naprej. Kako smo se ve-
selili vsake sobote, ko smo se popoldan udeležili pevskih 
vaj in vseh ur po vajah, ko smo se igrali na »farovškem« 
dvorišču! Ugnali smo marsikatero norčijo in v družbi g. 
kaplana preplezali precej slovenskih gora in doživeli veli-
ko lepih trenutkov. Lahko bi rekli, da je pevski zbor pos-
tal naša druga velika družina. Ob nedeljskih mašah smo 
peli pred oltarjem, petje na koru, ob spremljavi orgel, pa je bila nagrada za nas ob velikih praznikih.

Prvi koncert mavričnih pesmi je bil za nas nekaj nepozabnega! Prav tako tudi vsi ostali kon-
certi, ki so se vrstili leto za letom, vedno z novo tematiko: črnske duhovne pesmi, … Za nas ni 
bil prevelik noben izziv, nobena skladba ni bila pretežka, saj nas je g. Matija znal po otroško 
navdušiti nad prav vsako. Ko se je poslovil od nas, si nismo mogli predstavljati, da bo zbor sploh 
še lahko deloval. Vendar je dobil več kot dostojnega naslednika. Damijan Močnik, ki je bil naš 
organist in prijatelj, nas je z istim navdušenjem in neverjetno zagnanostjo vodil naprej. Iz otro-
škega pevskega zbora je nastal dekliški pevski zbor in kasneje ženski, z nami je rasla tudi kvaliteta 
zbora, ki smo jo potrjevale tudi na več tekmovanjih in gostovanjih doma in v tujini. Iz deklic smo 
zrasle v dekleta, postale smo žene in mame. Vse pomembne trenutke v naših življenjih smo do-
živele skupaj; poroke, rojstva otrok in smrti naših najbližjih, seveda ob spremljavi nepogrešljivih 
orgel. Petje na koru je postalo stalnica tako nam, kot tudi našim družinskim članom, ki so nas 
spremljali tja vsako nedeljo. 

Ko je prišel čas za slovo ženskega pevskega zbora, smo se nekatere pridružile mešanemu cer-
kvenemu pevskemu zboru. Veselje, ljubezen in navdušenje do petja je ostalo nespremenjeno. 
V zboru prepevamo skupaj z našimi družinskimi člani in tudi tukaj so se stkale nove vezi in 
prijateljstva.

Nedeljsko petje pred oltarjem je že leta nazaj zamenjalo petje na koru in čudoviti glas orgel 
nas spremlja od rane mladosti naprej. Vesele in ponosne smo, da smo del tako pomembne 
in lepe zgodbe, ki se odvija v cerkljanski fari. Navdušene smo nad mislijo, da bomo z Božjim 
blagoslovom in pomočjo vseh faranov lahko kmalu zapele ob spremljavi novih orgel, ki si jih 
cerkljanska cerkev več kot zasluži.

Bernarda, Polona in Nataša

Notranjost igralnika - zadaj
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OKTOBER NA DMC-ju
Kako lepo nas greje septembrsko sonce in kako lepo je vedno znova biti priča spreminja-

nju letnih časov, ko rečemo, da je bilo poletje lepo, v sebi pa že uživamo v vonju jesenske žet-
ve, pogled bi se kar za vedno ustavil na barvah jesenskih gozdov, po grlu steče sveže stisnjeni 
jabolčni mošt, v ustih se drobi pečen kostanj in na kavču prisluhnemo dežnim kapljam, ki 
padajo iz sivega jesenskega neba. Brez slabe vesti si pogledamo kakšen dober film ali privo-
ščimo popoldanski dremež. Dnevi so vedno krajši in ker dandanes ni več veliko priložnosti za 
ličkanje koruze, ŠE VEDNO PA JE LUŠTNO PRITI SKUPAJ, se z oktobrom tudi na DMC-ju zač-
ne več aktivnosti, na katere vas vabimo in se vas veselimo. Prijave niso potrebne, kar pridite.

ANGLEŠČINA za odrasle
Z vami bo prostovoljka Tanja Ciperle in morda še kakšen gost, gostja …
Namenjena je vsem, ki si želite stika z angleščino, se želite naučiti kaj novega in se med-

sebojno srečevati. Priporočljivo je, da imate vsaj nekaj osnovnega znanja.
Če vas zanima, se ne bojte in se oglasite.

Termin: PONEDELJKI ob 19:00, začetek 2.10.

RAČUNALNIŠTVO za odrasle
Z vami bo prostovoljka Andreja Urh.
Namenjeno je vsem, ki bi radi ponovili osnove uporabe računalnika, pametnega tele-

fona in se kaj naučili. Srečali se bomo z Offici ali OpenOffici, Wordom, Excelom, Driveom, 
različnimi spletnimi aplikacijami, oblikovali bomo s Canvo, se poučili o varni uporabi in-
terneta itd … Za delo je potrebno imeti svoj prenosni računalnik.
Termin: ČETRTKI ob 19:00, začetek 5.10.

SLOVENŠČINA ZA TUJCE (odrasli, mladi) 
S slovenščino za tujce smo že začeli v začetku septembra, vendar se nam lahko še ved-

no pridružite. Trenutno prihajajo zelo pridne albanske ženske, venezuelski par in nekaj 
Ukrajincev. To so zelo zabavni, sproščeni in prijetni medkulturni trenutki. 
Termini: TORKI, ČETRTKI in PETKI ob 9:00

IGRALNE URICE za predšolske otroke in DRUŽENJA ZA MAMICE 
NA PORODNIŠKEM DOPUSTU

Mamice, ki ste s svojimi malčki na porodniškem dopustu, se nam pridružite na druže-
nju, kjer na veliki blazini občudujemo in se čudimo vašim čisto majhnim dojenčkom in 
večjim malčkom, ki že plezajo in raziskujejo. Mame pa si privoščimo kakšno bolj ali manj 
resno debato in seveda kavo. Če pa imate to srečo, da ste lahko doma tudi s starejšimi 
predšolskimi otroci, ko se po navadi porodniška že izteče, pa se nam tudi pridružite, prav 
tako babice in dedki, če »merkate« vnuke.
Termin: PETKI ob 10:00-12:00, začetek 6.10.

ŽENSKA SKUPINA se je »rodila« iz misijona, iz zajtrka za ženske. Dobivamo se 
enkrat na mesec, drugi četrtek v mesecu, prihajamo stare in mlade, se pogovarjamo (lah-
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ko tudi samo poslušamo) in duhovno rastemo. Do sedaj smo obravnavale ženske sveto-
pisemske like, ki nam jih predstavi s. Marija, hkrati pa iz laičnega, vsakdanjega življenja to 
isto žensko predstavi ena od nas, čisto običajna ženska. Če vas je zamikalo, le pridite.
Termin: ČETRTEK, 12.10. ob 20:00

USTVARJALNE DELAVNICE za osnovnošolske otroke
Termin: ČETRTKI ob 16:00-18:00, začetek 5.10.

Z otroki bo s. Marija Imperl, ki pa bo poleg otrok zelo vesela tudi kakšnega PROSTO-
VOLJCA. Če imate veselje do ustvarjanja (talent ni tako zelo pomemben, starost pa tudi 
ne ) in do druženja z otroki, vas vabimo, da se nam pridružite.

UČNA POMOČ se izvaja med tednom od 13.00 do 17.00. Potrebna je predhodna 
prijava, dogovor s starši in resno delo. Tudi na to dejavnost vabimo pridne PROSTOVOLJ-
CE, ki bi bili pripravljeni eno ali dve uri tedensko pomagati kakšnemu učencu. Prostovo-
ljec je lahko katerekoli starosti .

DRUŽENJE ZA MLADE poteka ob SOBOTAH 20.00–23.00.

V naših prostorih potekajo tudi VEROUČNA MLADINSKA in ŠTUDENTSKA 
SREČANJA, kjer MLADI iščejo odgovore na vsa mogoča vprašanja, ki se jim porajajo 
in osebnostno rastejo.

MLADINSKA SKUPINA (srednješolci) se srečujejo s kaplanom ob sobotah ob 
20.00. So že začeli in se imajo prav »fletno«. Prideš tudi ti?

ŠTUDENTSKA SKUPINA/SKUPINA ZA MLADE je že začela s srečevanji in 
sicer se bodo dobivali vsako nedeljo ob 19:00. Dobrodošli ste res vsi, ki se počutite mlade 
po srcu, ne glede na to, koliko ste stari (pa tudi, če se ne počutite tako, lahko to spreme-
nimo ).

SVETOVALNICA z dr. Janezom Sečnikom že ves september deluje s polno 
paro. Tisti, ki se soočate s stisko, izkoristite brezplačno možnost svetovanja in se prijavite 
na e-naslov: dmc.svetovanje@gmail.com

POČITNIŠKO VARSTVO ZA osnovnošolske otroke
Komaj smo začeli šolo, pa so na vidiku že počitnice:

Ponedeljek, 30. 10., četrtek, 2. 11. in petek 3. 11. bomo imeli na DMC-ju počitniško varstvo. V torek 
in sredo v tem tednu pa so praznični dnevi.

Prepričani smo, da se bo v tej ponudbi jesenskega »ličkanja koruze« za vsakega 
našlo kaj zanimivega. Za več informacij spremljajte našo spletno stran in družabna 
omrežja, nas pokličite na telefon 041 946 604, pišite na mc.cerklje@gmail.com, ali 
pa nas kar obiščete, pridite na obisk, klepet, kavo.

Vrata imamo zagotovo odprta vsak popoldan od 12.00 do 17.00, ob petkih pa do 
15.00. TOPLO DOBRODOŠLI!

s. Marija Imperl in Irena Zajec

mailto:dmc.svetovanje@gmail.com
mailto:mc.cerklje@gmail.com
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V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI
JOŽEF BALOH iz Kranja; ob njegovi smrti ste darovali: po štiri svete maše Erik z druži-

no in Drago z družino, Mrakovi za dve sveti maši, žena Nada pa za eno sveto mašo.
HELENA MAKŠE iz Spodnjega Brnika; ob njeni smrti ste za svete maše darovali: so-

sedje, družina Miklavčič, družina Ciraj, sestrična Staša.
LJUDMILA DOLINAR iz Šmartna; ob njeni smrti ste za svete maše darovali: sosedje za 

dve sveti maši, darovali pa ste tudi dar za cerkev v Šmartnem, prav tako so dar za cerkev v 
Šmartnem namenili brat Franci in nečakinja Sergeja in Iztok.

MARKO GRILC iz Stiške vasi; ob njegovi smrti ste darovali: Hauterževi za deset svetih maš, 
namenili pa ste tudi dar za dvorano; za dve sveti maši Nadja in sosedje; po eno sveto mašo pa 
prijatelj Vinko z družino, Jenckovi, Kocjan Vera iz Mengša ter Vidmar Majda iz Suhadol.

MARIJA ZUPANC iz Cerkelj; ob njeni smrti ste za svete maše darovali: sosedje za pet 
svetih maš ter Ivančan Ana za dve sveti maši.

Ob smrti MAGDALENE FAJFAR je nečakinja Tatjana darovala za sveto mašo.
Gospod, daj jim večni mir in pokoj, in večna luč naj jim sveti.

OBVESTILA
Vabljeni k čaščenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 18.00.
Srečanja mladinske skupine so ob sobotah ob 20.00.
Srečanja študentske skupine so ob nedeljah ob 19.00.
V mesecu oktobru bodo birmanci molili rožni venec vsak večer pol ure pred sveto mašo.
Priprava staršev na krst otroka bo v petek, 20. oktobra ob 17.30 v župnišču. 
Srečanje za starejše in bolne bo v nedeljo, 22. oktobra ob 10.00. Sveto mašo bo vodil g. Miro Šlibar. Med 

sveto mašo bo možno prejeti zakrament bolniškega maziljenja. Po sveti maši ste starejši in bolni s 
svojimi spremljevalci toplo povabljeni na pogostitev, ki jo pripravlja Župnijska Karitas.

V župnijski pisarni sprejemamo molitvene namene za naše drage rajne. Spominjali se jih bomo pri sve-
tih mašah za pokojne v prvih tednih meseca novembra. Razpored bo objavljen v prihodnji številki 
župnijskega pisma.

Priložnost za sveto spoved pred praznikom vseh svetih bo v soboto, 28. oktobra med večerno sveto 
mašo, ko bo spovedoval g. prelat Stanislav Zidar ter v nedeljo, 29. oktobra od 7.30 do 11.30, ko bo 
spovedoval g. Janez Juhant.

1. novembra obhajamo praznik vseh svetih. Svete maše bodo po nedeljskem razporedu.
Ob 14.00 bomo imeli v Cerkljah, Lahovčah in na Spodnjem Brniku bogoslužje za naše pokojne najprej 

v cerkvi, po končanem bogoslužju bomo nadaljevali z molitvijo na pokopališču.
Ob 17.00 bomo za vse naše rajne molili rožni venec v cerkvah v Cerkljah, Lahovčah in na Spodnjem 

Brniku. 
Ob 19.00 bodo mladi ob križu na pokopališču v Cerkljah s pesmijo in molitvijo prosili za rajne. K mo-

litvi ste povabljeni tudi vsi mladi po srcu.

Uradne ure v župnijski pisarni so vsak:
•	 ponedeljek od 15.00 do 17.00 ter 
•	 torek in četrtek od 9.00 do 11.00.
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni 

maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki 
nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih oddajam v duhovniški dom Mane Nobi-
scum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način 
tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta 
maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 2. oktober  
Angeli varuhi 

19.00 + Marko Pavlič, obl.; + Milka Dolinar, 30. dan

TOREK, 3. oktober  
Gerard, opat

19.00 ++ Sajovic, Zg. Brnik; + Jožef Baloh, 30. dan; 
++ Basejevi, Poženik

SREDA, 4. oktober 
Frančišek Asiški, red. ust. 

7.00 za zdravje

ČETRTEK, 5. oktober  
Marija Favstina, red. 

19.00 + Marija Štupar; v zahvalo

PETEK, 6. oktober  
Bruno, ust. kartuzijanov 

19.00 + Franc Kepic, obl.; + Tilka Grilc; + Smiljan 
Osolnik, obl.; + Franc Rogelj; + Angela 
Brankovič, 7. dan

SOBOTA, 7. oktober 
ROŽNOVENSKA MATI 
BOŽJA

19.00 za duhovniške in redovniške poklice in svetost 
duhovnikov; + Jožef Pirc, obl.; + Janez Močnik; 

+ Franc, Cecilija in Metka Podjed
NEDELJA, 8. oktober 
27. nedelja med letom 

7.30
10.00

za farane; + Nataša Dobnikar
+ Pavla Nastran; v zahvalo; v zahvalo in priprošnjo; 

++ Kmetič in Reberšek; + Marija Gašpirc
PONEDELJEK, 9. oktober:  
Dionizij, škof in mučenec

19.00 + Franc Jenko; + Milka Jenko

TOREK, 10. oktober: 
Florencij, mučenec

19.00 + Marko in Aleš Pavlič; + Angela Močnik, obl.;
+ Marta Sajovic; + Milka in Janez Zorman

SREDA, 11. oktober:  
Janez XXIII., papež

7.00 + Janez Sajevic, obl.; ++ starši Bučar

ČETRTEK, 12. oktober:  
Maksimilijan Celjski, muč.

18.00
19.00

STIŠKA VAS: + Marko Grilc
++ Tilkovi, Zg. Brnik

PETEK, 13. oktober:  
Koloman, mučenec

19.00 + Franc in Ivana Jagodic; + Marija Zupanc, 30. 
dan; + Franc Rogelj

SOBOTA, 14. oktober:  
Kalist I., papež in mučenec

19.00 + Franc Lombar; + Frančiška Ilinčič;
+ Janez Šmajc; ++ Anžlinovi; 
+ Ana Jerič, Štefanja gora, obl.
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NEDELJA, 15. oktober:  
28. nedelja med letom

7.30
10.00

10.00

za farane; + Andrej in Cilka Blaž, obl.
+ Milka Hudobivnik; v zahvalo za Božjo pomoč v 

nesreči; + Tilka Grilc; + Peter Hudobivnik, obl.
SVETI LENART: Žegnanje

PONEDELJEK, 16. oktober:  
Marjeta, redovnica

19.00 + Pavla Nastran

TOREK, 17. oktober:  
Ignacij Antiohijski, škof in muč.

19.00 + Jože in Marija Klemenc; + Ivan Zupin, obl.; 
++ starši Gašpirc

SREDA, 18. oktober:  
LUKA, evangelist

7.00 po namenu darovalca

ČETRTEK, 19. oktober:  
Pavel od križa, duhovnik

19.00
20.00

++ tete Erzar; + Anton Zupanc, ml. in st., obl.
ŠMARTNO: + Ljudmila Dolinar

PETEK, 20. oktober:  
Irena, mučenka

19.00 + Frančiška Gubanec; + Branko Petrič; 
+ Marija in Lojze Čimžar; + Martin Škerjanc, obl.

SOBOTA, 21. oktober: 
Uršula, devica in mučenka

19.00 + Jože Sirc; + Francka Sluga, obl.

NEDELJA, 22. oktober:  
29. nedelja med letom, 
misijonska nedelja

7.30
10.00

za farane
+ Marija in Srečko Zorman, obl.; 
+ Miha Gašpirc, obl.; + Silva in Martin 

Ančimer, obl.; + Marija Kropivnik
PONEDELJEK, 23. oktober:  
Janez Kapistran, duhovnik

19.00 + Alojz Burgar

TOREK, 24. oktober:  
Anton M. Klaret, škof

19.00 za dober namen; + Angela Brankovič, 30. dan

SREDA, 25. oktober:  
Darinka, mučenka

7.00 po namenu darovalca

ČETRTEK, 26. oktober:  
Lucijan, mučenec

19.00 po namenu darovalca; ++ Ivan Kern ml. in 
domači

PETEK, 27. oktober:  
Sabina Avilska, mučenka

19.00 + Anton Pipp; + Rozka Kalan, obl.

SOBOTA, 28. oktober:  
SIMON IN JUDA TADEJ, 
apostola

19.00 + Jelka in Jože Hacin; + Dejan Kouter; 
+ Janez Omers, obl.; + Franc Rogelj; 
++ Močnikovi iz Ambroža

NEDELJA, 29. oktober:  
30. nedelja med letom, 
žegnanjska nedelja

7.30
10.00

za farane; + Cecilija Jereb, obl.
+ Janez Šter; + Lojze Begelj;
+ duhovnik Matej Zevnik, obl.



Župnijsko pismo
Cerklje na Gorenjskem

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
04 252 82 00
041 650 620

E-naslov
jernej.marenk@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Duhovnik je zagotovo 
doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTKIH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKIH, takoj po  
  večerni sv. maši.
Ob cerkvenih in državnih 
praznikih ni uradnih ur.
V času šolskih počitnic  
so uradne ure takoj  
po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:
- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krsti
so tretjo nedeljo v mesecu 
ob 11.15 oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko
prijavite vsaj mesec dni prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in potrdilo o 
opravljenem tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt 
pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
mag. Jernej Marenk, žpk.

Tiska
Salve d.o.o. Ljubljana.

ŽEGNANJA NA PODRUŽNICAH
SVETI LENART: v nedeljo, 15. oktobra ob 10.00.
CERKLJE: v nedeljo, 29. oktobra ob 10.00.
SPODNJI BRNIK: v nedeljo, 29. oktobra ob 8.00.

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 7. OKTOBER

Poženik
SOBOTA, 14. OKTOBER

2. skupina Cerklje
SOBOTA, 21. OKTOBER

Trnovlje
PETEK, 28. OKTOBER

1. skupina Stara cesta

BRALCI BERIL
7. in 8. oktober:

SOBOTA: Amadej Snedec in Slavi Snedec
NEDELJA – 7.30: Aleš Čebulj in Primož Močnik
NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Lenart Jagodic

14. in 15. oktober:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

21. in 22. oktober:
SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič
NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

28. in 29. oktober:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Simon Zgonc in Tatjana Nadu Zgonc
NEDELJA – 10.00: Majda Erzar in Viktor Erzar

1. november:
7.30: Lucija Jenko in Petra Cukjati
10.00: Marta Jagodic in Tajda Jagodic

martin.leban@rkc.si

040 221 816

Martin Leban, župr.

- v četrtek uro pred sv. mašo


